



经济及社会理事会

Distr.
GENERALE/CN.4/2001/111
21 November 2000
CHINESE
Original: ENGLISH人权委员会
第五十七届会议
临时议程项目 8被占领阿拉伯领土、包括巴勒斯坦境内
人权遭受侵犯的问题2000 年 10 月 10 日巴勒斯坦常驻联合国日内瓦办事处
观察员致联合国人权事务高级专员的信

继我们于 2000 年 10 月 2 日和 4 日就以色列占领部队对被占巴勒斯坦领土上的巴勒斯坦人民继续实行大屠杀的问题致阁下的两封信后，我们还想向阁下揭露到 2000 年 10 月 8 日星期日为止这一血腥悲剧的最新情况。

2000 年 10 月 6 日，星期五，以色列占领部队继续用它们传统的国际上禁止的武器对巴勒斯坦人开火，在被占巴勒斯坦的各城市和村庄有 11 人殉难，419 人受伤。

2000 年 10 月 7 日，星期六，以色列占领部队在这些地区打死 4 人，打伤几十人。该当局还袭击了 14 辆救护车，其中有 4 辆被完全打毁，还向位于加沙殉难者汇合点的居民楼发射了几十枚导弹。

2000 年 10 月 8 日，星期日，以色列占领军摧毁了加沙南部的三栋楼房。它们向西伯伦的 Abu Snineh 居民区炮击和发射导弹，打死打伤许多巴勒斯坦平民。同一天，在加沙，两名巴勒斯坦人殉难，20 多人被打伤，他们是被以色列占领部队发射的实弹击中的。

2000年10月8至9日，即星期日至星期一的晚上，1,000多名犹太人在以色列警察部队的协助下对绿线内的巴勒斯坦拿撒勒城发动猛攻，他们向那里的巴勒斯坦人开火，对他们不停地殴打，一直到深夜。因此，两名巴勒斯坦人殉难，74人受伤，使“阿克萨起义”开始以来在绿线内的受害者总数达到13名殉难，120多人受伤。

以色列政府及其占领部队如此顽固地对被占巴勒斯坦领土上，乃至绿线内的巴勒斯坦人犯故意杀人罪，表明他们执意要公然侵犯人权，完全无视国际法原则、国际社会的意愿，甚至最简单的人权原则。

我们再次呼吁阁下采取行动，立即进行干预，以结束这些对人的大屠杀。

如果你能将本函作为人权委员会第五十七届会议议程项目8下的正式文件分发，我们也将不胜感谢。

常驻观察员

大使

Nabil RAMLA WI (签名)

-- -- -- -- --